Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 08.07.2020 Numéro de publication: HR02-1004932239

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Corema SA, Chavornay, nouveau Corema SA en liquidation

Corema SA en liquidation Route de la Thiole 4 1373 Chavornay

Corema SA, à Chavornay, CHE-107.857.410 (FOSC du 04.02.2020, p. 0/1004822005). Par décision du Tribunal de l'arrondissement de La Broye et du Nord vaudois du 3 juin 2020, la société a été déclarée en faillite avec effet à partir du 3 juin 2020, à 11h30. La raison de commerce devient: Corema SA en liquidation.

Registre journalier no 11026 du 03.07.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 23, Date:

04.02.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud